

郑大→赴韩国 河南理工大→赴美国 我省俩高校开通留学“直通车”

□晚报记者 党晓梅 实习生 代光远

本报讯 我省学子留学更方便了,昨日记者获悉,郑州大学开通了省学子赴韩留学的“直通车”,而河南理工大学则开通赴美留学的“直通车”。

郑州大学开通赴韩留学“直通车”

据悉,我省学子可申请去韩国圆光大学读专科、专升本、本科、硕士和博士研究生。该大学只接受有毕业证的高中生和大学生,如攻读硕士学位,在我省高校中只承认郑州大学的毕业证。留学一年的费用为5万元人民币(含学费、住宿费、报名申请费、保险费、教材费及一日三餐伙食费)。学子只要韩语过关、拿到赴韩签证无须考试即可成为圆光大学的“正式”学生。

根据圆光大学和郑州大学达成的意向,双方将在本科及研究生招生领域开展密切合作。郑大音乐系成为圆光大学艺术类中国留学生的重要代招点,郑大艺术教育中心全面负责赴韩留学的招生事宜,学子在郑大就能取得直接进入韩国大学进行专业学习的资格。

关键词 圆光大学 位于韩国全罗北道益山市,创建于1945年,是韩国著名的私立四年制综合大学。圆光大学目前有来自7个国家的500名留学生,其中98%的留学生来自中国,中国留学生在该校主要选修经济管理和计算机专业。

河南理工大学开启赴美留学“直通车”

7月4日,河南理工大学与美国洪堡州立大学、威斯康星大学欧克莱尔分校、宾夕法尼亚州曼斯菲尔德大学等3所高校签订了《1+2+1中美人才培养计划》合作协议。

参加该项目的学生在中方大学完成一年级的学业后,第二年、三年赴美方大学学习,第四年返回中方大学学习。完成中美双方大学规定的学习任务后,可同时获得双方学位和毕业证书。

关键词 《1+2+1中美人才培养计划》是教育部中国教育国际交流协会、中教国际教育交流协会和美国州立大学与学院协会共同合作与管理的新型中美高等教育双向交流与合作项目。该项目的美方大学为AASCU成员并拥有签证资格,中方大学为国家或省级重点院校。该项目自2001年实施以来,共有61所中国大学和14所美国大学参加,401名学生赴美学习。

7月31日至8月5日 我省中专开始第一次录取

□晚报记者 党晓梅 实习生 代光远

本报讯 昨日,记者从省招办获悉,我省中专第一次录取时间敲定,集中于7月31日至8月5日进行录取,第二次集中录取时间另行通知。今年我省省属普通中专、幼儿教师、五年一贯制试验班(简称五年制)、“3+2”分段制高职(简称“3+2”)及省外普通中等专业学校仍然采取两次集中录取的办法。今年录取计划共20万人,我省初中毕业生共187.7万人。

据了解,本次只集中录取参加中招考试的考

录取时间表

- 8月2日 进行五年制、“3+2”预录取。当日18时,五年制和“3+2”录取结束。
- 8月3日 进行招收初中毕业生的普通中专(简称小中专)预录取。当日18时,小中专录取结束。
- 8月4日 继续办理预录取手续。
- 8月5日18时 第一次集中录取结束。

生。五年制和“3+2”在以各地为单位分别划定录取分数线的基础上,省招办统一划定最低录取控制文化分数线。

五年制原则上按招生计划的1:1投档,“3+2”原则上按招生计划的1:1.3投档,小中专原则上按招生计划的1:2投档。五年制、“3+2”和小中专都要根据

上线考生志愿从高分到低分分类排序打表。

招收初中毕业生进行学历教育的省外艺术、体育类学校文化课成绩原则上执行我省中招考考试成绩,参加我省集中录取。

学校通过邮局寄送考生《录取通知书》时,同时寄发中等职业教育国家助学申请表和申请指南。

为孩子选外语班要“对证入校”

我省177家教育、培训机构获聘请外国专家资格证书
家长择校前先登录 <http://www.hnrs.gov.cn> 看看

□晚报记者 陈静 实习生 代光远

本报讯 暑期又到了,一些外语培训机构打出了“聘请外教教学”的幌子

招揽学生。但其中有些外语学校并没有聘请外教教学资格,教学质量和教学延续性无法得到保证。针对这一状况,昨日,省人事厅专门公布了全省177家获取聘

请外国专家资格证书的合格教育、培训机构名单,提醒家长,在为孩子选择外语班时一定要“对证入校”。详细名单可登录 <http://www.hnrs.gov.cn> 查看。

中了没

排列3、排列5
—第07177期中奖号码—
排列3 ⑦ ② ⑥
排列5 ⑦ ② ⑥ ⑥ ⑩

福彩3D游戏
—第2007177期中奖号码—
⑧ ④ ⑧

福彩22选5
—第2007177期中奖号码—
⑩② ⑩③ ⑩⑬ ⑩⑭ ⑩⑫②

七乐彩
—第2007076期中奖号码—
基本号码
⑩④ ⑩⑧ ⑩⑭ ⑩⑱ ⑩⑲ ⑩⑳ ⑩㉑
特别号码 ⑩⑮

超级大乐透
—第07016期中奖号码—
⑩① ⑩⑭ ⑩⑱ ⑩⑳ ⑩㉑ ⑩⑲ ⑩⑳
出球顺序
⑩① ⑩⑳ ⑩⑱ ⑩⑲ ⑩⑳ ⑩⑲

大乐透、幸运彩
—第07016期中奖号码—
⑩① ⑩⑭ ⑩⑱ ⑩⑳ ⑩㉑ ⑩⑲ ⑩⑳



思远双N:高就业率是怎样炼成的?

社会对就业问题的关注从来没有这么强烈过。某媒体的一篇稿件中说:“大学生就业问题已成为影响社会稳定与和谐的重要因素。”

2006年全国普通高校毕业生人数为413万人,比2005年增加22%;同年对高校毕业生的需求与2005年实际接收安排的毕业生人数相比,降幅达22%。而2007年全国普通高校毕业生人数将达495万,同比增幅达19.9%。严峻的就业问题,困扰着青年学子,困扰着高等院校,困扰着广大家长。

而思远双N创造了高就业率的奇迹——总体就业率高达90%以上。良好的就业保障使得广大大学生争相就读,那么高就业率又是如何实现的呢?

一进校就确定就业目标

双N有一个由60多名老师组成的就业服务中心,这是一个大规模的就业服务体系。他们一方面是学生的就业指导员,另一方面也是企业选人用人的参谋。

一个双N学生一进学校,职业指导员就帮他明确未来的道路和目标。结合学生的自身情况,职业指导员就帮他明确未来的道路和目标。结合学生的自身情况,职业指导员就帮他明确未来的道路和目标。

军事化管理竖职业教育标杆

在学生管理上,双N独树一帜。双N采取的是封闭式准军事化管理模式。走进双N学员的宿舍,如同进入了军营宿舍。被子叠得方方正正,物品摆放得整整齐齐……

一位学生称:“双N一年的学习,使我把以前懒散的坏习惯改掉,就业前景炙手可热”

来南阳的卢明明在学校学习还没结束的时候,就已被深圳长城宽带录用了,如今他的职位是用户服务工程师。他说:“本来还想毕业后回家休息一段时间,可一毕业我就到深圳上班了。我没有想到这么快,虽然很累,但我觉得很幸福。”类似卢明明这样的双N学生很多,不少学生还没毕业就签定用人单

业指导员帮学生制定一个初步的就业目标,包括城市和职位的选择。并且职业指导员会告诉他们,外面的世界是怎样的,行业是怎样的,未来的岗位是做什么的,未来的薪资待遇大概是一个什么样的水平,这些都给学生一个清晰的描述。

了,我知道做任何事情要脚踏实地,不能有傲气。”

双N还推行感恩教育,让学生学会感谢自己的母亲,进而感谢社会,感谢就业的企业,感谢获得的工作岗位。通过感恩教育,大大激发了学生的责任感,培养

了,不少学生离开校园就直接到公司报道。据了解,去年双N学生平均就业周期是8天,今年的就业周期将在7天之内。

3年时间来,双N向全国用人单位输送了万余名人才,他们遍布于北京、上海、深圳、杭州、武汉等大城市,仅在杭州就有1000余名双N校友。双N的老师称,他们

这样,学生就会明确在学校学习的方向,而不会对未来产生迷茫,也不会好高骛远。

来自洛阳的张振一进学校就在职业指导师的帮助下,结合自己的性格确定了职业发展方向——IT产品维护。如今,他已是深圳TCL电脑公司的用户服务工程师。

学生人生道路上的责任意识。

“思远双N”,是一所专注于IT领域的职业技术学校。发展短短几年时间来,已成为国内IT职业教育的一个标杆,有媒体报道称之为“踏进IT职场的黄埔军校”。

常常会在北京中关村、杭州文山路、南京珠江路、广州天河区等IT企业集中地区不经意间碰到自己的学生。

双N有关负责人称,之所以就业率高、就业周期快,那是与双N的教学管理模式、就业服务体系分不开的,学生从一进校起一切都是以就业为指向。

受宠的“轻骑兵”

就业办事处的庞大网络把双N学生与全国IT企业连结起来。双N与全国8000多家用人单位建立联系,毕业生可以直接上岗,用人单位对双N学生的满意度在90%以上。用人单位普遍感觉双N学生动手能力强、责任心强、能吃苦,对企业忠诚度高,走上岗位游刃有余。

据了解,中国各地纷纷传出高级技术人才告急的消息。今年“两会”期“扶上马,再送一程”

在学生通过面试后,老师还会再次辅导学生,帮助他们适应企业,告诉他们如何在企业干出成绩,度过刚刚走上工作的彷徨期。

即使顺利就业后,就业办的老师还会对学生进行跟踪服务,学生在工作上有什么困惑也可以找老师帮助。这就是“扶上马,还要送一程”。

冯辉辉,男,06年毕业,就职广州某宽带公司。他求职并不顺利,几经挫折,但是在入职第二天便致电就业老师,提出想辞职,理由是觉得没有什么事情可以做。就业老师分析认为,作为

间,有关领导也特地呼吁重视职业技术的招生工作,提出以后职业技术每年将以10%的速度扩招。职业技术学校面对市场设置专业,培养大批“蓝领”阶层,就业率一直很高是它受到广大考生的青睐的原因之一。而门槛比较低,对于低分段考生来说不失为一个很好的选择。“是金子放在哪儿都会发光。”考生选择职业技术一样可以实现自己的人生价值。

初入职场的新人,因为没有正确的工作概念,不会安排自己的时间,而产生的这种“逃避”的心理是很正常的。

进而,就业老师告诉冯辉辉,要让主动融入企业,学会怎么在“没有事情做”时找事情做,比如主动熟悉公司的工作规范和流程,去认识新同事。通过辅导,冯辉辉顺利转正,工作积极性高,月收入近三千元就业办与企业之间除了上马拜访、日常交流外,还经常举行人力资源交流会,技术沙龙活动,以更好地了解企业对人才的需求。

上大学 读双N,都有锦绣前程

了解“思远双N”,请拨打:0371-63337333
官方网站:www.2nplan.org